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Белово

Жизнь сложна и таинственна. Она скрывает от нас наше будущее, пытается подсказать, как жить в настоящем, советует чаще заглядывать в прошлое. Да, если бы человек хоть на мгновение останавливался, задумывался об окружающем мире, прислушивался к звоночкам извне, то его жизнь была бы намного краше и чище.

Обратившись к рассказам А.П.Чехова, я поняла: вот они, эти самые звоночки, только их нужно уметь услышать и правильно понять.

В 2015 году исполняется 155 лет со дня рождения Чехова, человека, творившего на рубеже веков.

Что нам известно об этом писателе?

Будучи из многодетной семьи, Антон Павлович Чехов с раннего детства привык трудиться, а уже в юности умел отличать ложь от правды, прекрасное от безобразного, приспособление от приспособленчества.

И пожалуй, на сегодняшний день самое обидное, что современные подростки практически ничего не знают о произведениях этого великого писателя, затрудняются ответить о чем читали, кто герои. А ведь А.П.Чехова по праву считают творцом нового вида литературы-маленького рассказа, которому было отдано много сил великого мастера. Так же в его копилку знаний и умений входит профессия уездного врача. И наконец новый этап в эго творчестве- «вхождение в литературу». Он связан с началом сотрудничества Чехова с газетой А.С.Суворина «Новое время», где его произведения впервые появились под настоящим именем. Критика сразу выделила его из общего потока массовой беллетристики. 

Что же было такого необычного в его произведениях?

В многочисленных рассказах А.П.Чехов исследует душу человека, который находится под влиянием разнообразных социальных и философских идей.

Рассмотрим рассказ «Смерть чиновника». Обратившись к названию, сразу возникли грустные мысли. Из жизни ушел человек. А когда прочитаешь это произведение, вряд ли уже остается жалость к чиновнику. Почему? Потому что сущность его жизни уже прослеживается в его фамилии: Червяков.
Однажды, сидя в театре и случайно чихнув, Червяков обрызгал статского советника. Страху чиновника не было предела: он извивался, как червяк, перед вышестоящим человеком. Так и не успокоившись, в угрызениях совести и переживаниях он умер.

Так для чего же он тогда жил? Только для того, чтобы числиться, ибо такого «героя» и человеком то назвать трудно. Суть его жизни ближе склоняется к фамилии.

Хочется поразмышлять над еще одним рассказом писателя «Необыкновенный человек». Какое красивое название, но что же прячется за ним? Гениальная личность или же поступок?
Все гораздо проще. В семье чиновника ждут прибавления. Казалось бы, появление нового человека- это всегда радость. Но не тут то было, у чиновника, который гордится своим чином (коллежский асессор), радости нет. Он торгуется с извозчиком, с акушеркой за каждую копейку, не задумываясь ни о жене, ни о будущем ребенке. К сожалению,  работа с бумагами оставила отпечаток и на его речи, и на поведении.
Настолько омерзительно вел себя этот «необыкновенный» человек, что даже бедная и униженная акушерка уходит из его дома, не взяв денег, а ведь для нее они совсем не лишние.

Человеческая ненависть очень страшна, она чувствуется во всем: в отношении к детям, к жене, к новорожденному. Даже животные радуются детенышу, а здесь ребенок был воспринят как очередной нахлебник.

Этот рассказ- предостережение, он актуален на все времена. Но к несчастью, в жизни происходит что-то, что воспринимает рождение ребенка как трагедию.

Как мы видим, литературное произведение писателя отражает определенный период в жизни человека, определяет строй и существовавшую в то или иное время мораль, культурный уровень, уровень сознания.

В обществе человеческая душа расцветает и обретает новые краски. Рассказы А.П.Чехова и есть то лекарство, которое помогает этому обществу увидеть пороки, очиститься от недугов, как моральных, так и физических.
Конечно, невозможно в один миг уничтожить все мещанское и ничтожное, а потому и бессмертны произведения Чехова, так как своими творениями он подготавливал мир к лучшей жизни, более прекрасной, справедливой, разумной. Прислушивайтесь к звоночкам А.П.Чехова!
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